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Základná škola, Školská 389, Sačurov


                                               Výkon
Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1. Značka výkonu je:
a) W

b) P

c) J

d) N

2. Základná jednotka výkonu je:
a) watt
b) joule
c) newton
d) pascal
3. Výkon vypočítame podľa vzorca:
a) W = F : v
b) P= W . s
c) P = W . t
d) P = W : t
4. Práca je 500 J, konáme ju 10 s. Aký je výkon?
a) 5000 J
b) 5 J
c) 50 J
d) 50 kJ
5. Výkon vo fyzike udáva:
6. Kedy má teleso výkon 1 watt?
7. Miško váži 55 kg a vezie sa vo výťahu, ktorého kabína má hmotnosť 200 kg počas 2 minút na 10. poschodie, ktoré je vo výške 30 metrov. Aký je výkon motora výťahu?
8. Žeriav zdvíha betónový panel s rozmermi a = 3 m; b = 2 m; c = 30 cm do výšky 20 metrov za 0,5 minúty. Aký je jeho výkon? Hustota betónu je 2 500 kg/m3.

9. Lokomotíva ťahala rovnomerným pohybom silou 40 kN, vlakovú súpravu, ktorá sa pohybovala rýchlosťou 72 km/h. Vypočítaj výkon motora lokomotívy.
10. Vysokozdvižný vozík zdvihol tovar do výšky 2 m a vykonal pri tom prácu 10 kJ. Vypočítaj hmotnosť nákladu.
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